



## Сотрудники следственного отдела в городе Чайковский провели профилактические встречи в школах

Сотрудники следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в целях профилактики преступности среди несовершеннолетних провели встречи с педагогами, родителями и учениками 6 и 7 классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4» г. Чайковский. Во время встречи следователи рассказали о состоянии преступности на подведомственной территории за истекший период 2019 года, мерах по её снижению, принимаемых органами системы профилактики, а также доведена информация о системе профильного кадетского образования Следственного комитета Российской Федерации её преимуществах и дальнейшем прохождении государственной службы в государственном органе.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

04 Октября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1396229>